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Вивозив рідкісних тварин з
Асканії-Нова: окупаційний
директор отримав вирок
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  9 квітня 2026, 11:59
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Росіяни вивезли зебр Чапмана з заповідника Асканія-Нова

До 15 років тюрми засудили окупаційного директора
біосферного заповідника Асканія-Нова на
Херсонщині.
 
В Україні вперше за час повномасштабної війни ухвалили вирок за воєнний
злочин проти природно-заповідного фонду. Про це повідомила пресслужба
Офісу генерального прокурора в четвер, 9 квітня.
 
Суд визнав винним так званого "директора" біосферного заповідника
Асканія-Нова. Його засуджено до 15 років позбавлення волі з конфіскацією
майна та забороною обіймати посади в органах влади і працювати у сфері
публічних послуг строком на 15 років.
 
Прокурори Херсонської обласної прокуратури довели, що після окупації
заповідника у 2022 році він очолив створену російськими загарбниками
псевдоустанову та разом із представниками заповідників РФ організував
незаконне вивезення рідкісних і зникаючих тварин. Серед них - зебри
Чапмана, американські бізони, олені Давида та кінь Пржевальського,
занесений до Червоної книги України. Окремо було переміщено тварин до
кримського парку левів Тайган.
 
Загальна сума збитків становить 85,2 млн гивень.
 
Асканія-Нова є природоохоронною установою міжнародного значення,
входить до мережі біосферних резерватів ЮНЕСКО та перебуває під
захистом міжнародного гуманітарного права. Незаконне вивезення тварин
кваліфіковано як воєнний злочин, зокрема - порушення норм Женевської та
Гаазької конвенцій.
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області був унікальним не лише для України, а й для всієї Європи.
Заповідна зона є найбільшою в Європі та щороку налічувала близько 140
000 туристів. Територія складала площу понад 33 000 гектарів, де
зберігались унікальні види рослин і тварин.
 
Як відомо, у 2022 році територія Асканії-Нової опинилася під контролем РФ.
За час окупації на території заповідника відбулись десятки пожеж. Також
неодноразово повідомлялось про те, що російські загарбники масово
вивозять тварин, тоді як на решту влаштовують так зване "сафарі".

Росіяни бойовими діями на півдні фактично знищили Кінбурнську косу та
унікальний заповідник Асканія-Нова. 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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